

Weitere Informationen

Information des Auftraggebers vom 12.07.2023 06:53 Uhr

Hinweis zur Abholung:

Eine Stellung von Containern wäre möglich. Allerdings sollten die Container eine Höhe von max. 2.150 mm haben, damit diese auch unter die Kippbrücken in die Umladestation passen.

Anfrage vom 07.07.2023 16:17 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

- a) Sind in den ausgeschriebenen 1.900 to/a die Systembetreibermengen bereits abgezogen?
- b) Gibt es derzeit laufende Vereinbarungen mit den Systembetreibern? Falls ja, welche Laufzeit hat diese Vereinbarung? Wie viel Prozent von dem gesamten Anspruch in Höhe von 33,5 % fordern die dualen Systeme heraus?
- c) Können Sie uns die durchschnittliche Auslastung der LKW nennen?
- d) Wird der Angebotspreis auf Basis Juli 2023 beginnend mit dem Monat August mit dem EUWID fortgeschrieben?

Mit freundlichen Grüßen

Antwort des Auftraggebers vom 11.07.2023 11:42 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

- a) Bei den ausgeschriebenen 1.900 Mg/a sind die Systembetreibermengen bereits abgezogen.
- b) Diese Fragen betreffen interne Betriebsvorgänge, die diese Vergabe aktuell nicht betreffen.
- c) Die durchschnittliche Auslastung von z.B. Schubbodenfahrzeugen beträgt ca. 16 Mg. Beim Einsatz von Containern 32qm liegt die Auslastung bei 17,5-18 Tonnen.
- d) Die Basis für den Angebotspreis ist der Monat Mai, da zum Start der Vergabe der EUWID für Juni und Juli noch nicht veröffentlicht war.

Mit freundlichen Grüßen

Anfrage vom 07.07.2023 16:11 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

können Sie uns bitte ein Preisberechnungsbeispiel zur Verfügung stellen?

Wir verstehen die Preisgestaltung so:

Angebotener Zuschlag Bieter +20 €
Basispreis Juli 2023: 50 €

Angebotspreis für weitere Preisanpassung mit EUWID 1.02: 70 €

Beispiel Veröffentlichung für den Leistungsmonat August 2023 (erscheint im Monat September)
EUWID 1.02: +10 €

Abrechnungspreis Leistungsmonat August 2023 fiktiv: 70 € + 10 € = 80 € Abrechnungspreis
Leistungsmonat August fiktiv

Können Sie dieses Beispiel bestätigen?

Mit freundlichen Grüßen

Antwort des Auftraggebers vom 10.07.2023 08:56 Uhr

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Abrechnung der monatlichen Mengen erfolgt über das Entsorgungsmanagement-System Lubey Connect. Dadurch ist die Abrechnung erst nach der Veröffentlichung des für den Liefermonat relevanten EUWID-Indexes möglich. Somit wird z.B. der Liefermonat Januar erst am 18. Februar abgerechnet, dafür aber mit dem für Januar relevanten Index.

Preismodell:

Basispreis bei der Veröffentlichung der Vergabe: 50€/t [Index für Mai 2023, veröffentlicht am 16.06.2023]

Ihr Angebotspreis: 20€/t

Abrechnungspreis für Januar 2024: 50€/ + 20€/t + [Änderungen für Jun., Jul., Aug., Sep., Okt., Nov., Dez] + [Änderung für Januar 24, veröffentlicht am 18. Feb. 2024]

Mit freundlichen Grüßen
